
 

 

 

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITO DA 

SAÚDE DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 
GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 24/11/2025. 

 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco 

(24.11.2025), às dezenove horas (19h00), de forma híbrida, com transmissão simultânea 

por meio da plataforma Zoom, foi realizada a sexta reunião ordinária da Comissão de 

Direito da Saúde da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás, no exercício de 

2025, sob a presidência da Dra. Caroline Regina dos Santos. Compareceram à reunião os 

membros presenciais e aqueles que participaram remotamente, conforme listas de 

presença anexas. 

 

1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA: 

 

Verificada a existência de quórum regimental, a Presidente declarou aberta a reunião. 

 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: 

 

A presente ata será lida e aprovada no início da próxima reunião. 

 

3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 

 

A Presidente deu as boas-vindas aos participantes e destacou que a reunião foi dedicada 

ao Novembro Azul, campanha voltada à conscientização sobre a saúde do homem e à 

prevenção do câncer de próstata, ressaltando o papel da Comissão de Direito da Saúde na 

promoção de debates interdisciplinares e na atuação jurídica voltada à efetivação do direito 

fundamental à saúde. 

 

4. PALESTRA – NOVEMBRO AZUL: 

 

O encontro contou com a participação do Dr. Diego Machado, médico oncologista, 

formado pela Pontifícia Universidade Católica de Goiás – PUC-GO, com residência em 

Oncologia Clínica pela Universidade Estadual de Campinas – UNICAMP e título de 

especialista pela Sociedade Brasileira de Oncologia Clínica – SBOC/AMB. O palestrante 

compartilhou sua experiência clínica e apresentou contribuições relevantes acerca dos 

avanços, desafios e diretrizes atuais relacionados ao diagnóstico precoce e ao tratamento 

das neoplasias que mais acometem a população masculina, destacando a importância do 

rastreamento, do diagnóstico oportuno e do acesso adequado às terapias disponíveis. 

 

5. DEBATES: 

 

Após a exposição, foi aberto espaço para debates, ocasião em que os membros da 

Comissão apresentaram questionamentos e reflexões acerca da atuação jurídica na defesa 

dos direitos dos pacientes, especialmente no contexto da judicialização da saúde e do 

acesso aos tratamentos oncológicos. 

 



 

 

 

6. ORDEM DO DIA: 

 

6.1. Expediente: nenhum; 

6.2. Processos com Julgamento Iniciado: nenhum; 

6.3. Processos com Julgamento Adiado: nenhum; 

6.4. Julgamento de Processos/Pauta do Dia: nenhum. 

 

7. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: 

 

Nenhuma. 

 

8. ENCERRAMENTO: 

 

Nada mais havendo a tratar, a Presidente, Dra. Caroline Regina dos Santos, declarou 

encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, Dra. Débora 

Regina Lopes Liberato, Secretária-Geral da Comissão de Direito da Saúde, lavrei a 

presente ata, que, lida e aprovada, será assinada pela Presidente e por esta Secretária-

Geral. 

 

Goiânia, 24 de novembro de 2025. 

 

 

 

__________________________________ 

Caroline Regina dos Santos 

Presidente da Comissão de Direito da Saúde 

OAB/GO 

 

 

__________________________________ 

Débora Regina Lopes Liberato 

Secretária-Geral da Comissão de Direito da Saúde 

OAB/GO 
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